


3

Screw #8 - 2.0 "
Vis #8 - 2.0 "

1

Seafty divice
chainette de sécurité

15mm

4

Vis ( tête ronde )
Screw ( round head )

22mm
7/8"

Cache vis
Screw cap

This item as a left an a right parts
Cet item a un gaughe et un droit

Bed feet
Pied de lit

2

Reinforcement plate
Plaque renfort

Metal for Collapsible bed
Left side shown
Mécanisme pour lit escamotable
Partie Gauche montré

Dowel
GoujonNumber depend on Bed type.

Nombre selon le type de lit

58

8

Bolt M6-19 mm
Boulon M6-19 mm

16

Page 3

Lit 54, 60 pouces horizontale

35

Poignée
Handle

Pre-Assembly check list Hardware pack
Liste de contrôle de la quincaillerie avant l'assemblage

Douilles "quick-Fit"
Quick-Fit dowels

Screw #6 - 5/8"
Vis #6 - 5/8"

Assembly Screw
Vis d'assemblageBoitier excentrique

Eccentric housing

4343 4020

Screw #8 - 1 1/4"
Vis #8 - 1 1/4"



Step 1 :
Côté gauche montré
Left side shown

1-1

Mettre le cabinet a la vertical, puis
ajouter 4 vis d'assemblage sur le dessus
et 6 dans le dos.
Place cabinet upstraight, Secure four
assembly screws on top and 6 in
the back.

DETAIL A 
SCALE 1 : 4

Vis d'assemblage
Assembly screw
20 places typ.

Page 4

Step 2 :
Répéter étape 1 côté droit
sans la chaîne de sécurité
Repeat step 1 right side
but safety chain

Step 3

Bouton cache vis
Screw cap
20 Places Typ.

Lit 39, 54, 60 pouces horizontal

10X Step 4

2X

6Devant
Front 15X

6

5-1

5-2

4

4X

11X



Mettre le niveau sur le coté
du caisson et ajuster au besoin.
Place the cabinet side
level and adjust if needed.

Couper la moulure mural a
la largeur du cabinet.
Cut down wall trim to cabinet size

Step 4

Localisez les montants verticaux dans le mur, fixez le caisson en utilisant
au minimum 2 vis #8 X 2.0" dans la traverse du haut ( 3 vis incluse).
Locate vertical studs in the wall, secure the cabinet with a minimum
of 2  #8 X 2.0" screws in upper trim ( 3 screws included).

Page 5

Cabinet  39, 54 ou 60
Wall cabinet



1-1

1-2

22X

Page 6

Placez une à la fois chacune des portes
face contre sol, inserez les douille quick fit.
Place each and every door face down on
the floor  than secure quick fit screws

Inserez les goujons dans les côtés, en validant leur
position sur les portes, puis localisez et fixez les côtés
en utilisant les boitiers excentriques.
Bien aligner les portes et les côtés avant le serrage final.
Insert dowel into side trims, line them up with doors 
than insert and secure eccentric housings.
Make sure to align doors and side trims before final tighten. 

Step 2

Lit 39, 54, 60 pouces
horizontal

Step 1

3

Inserer le boitier excentrique puis
serrer a l'aide d'un tournevis.
Insert eccentric housing then
tighten with screwdriver.

8X

12X



Page 7

Step 3

Lit 39, 54, 60 pouces horizontal

6 Places

DETAIL C 
SCALE 1 : 6

8X

3

3

2
2

1-1

1-2

8 paces typ.

8X

Step 4

*Le nombre de portes
varie selon le modèle
Door quantity varies
as per model

DETAIL A 
SCALE 1 : 8

Placez la plaque de renfort a l'intérieur puis inserez
les boulons M6 à 4 places. Bien serrer en
utilisant une clé 10 mm. Répétez de l'autre côté.
Locate reinforcement plate inside, then align
with M6 bolt 4 places.  Make sure to
tighten bolt using 10 mm wrench. Repeat on
the other side.



*Le nombre de portes
varie selon le modèle
Door quantity varies
as per model

Step 5

Page 8

Fixez les traverses de bout #13 en premier puis descendre
le cadre et le fixer a l'aide de vis d'assemblage.
Secure short trim #13 first than bring down inner frame
and secure it using assembly screw.

Step 6

Lit 39, 54, 60 pouces
horizontal

8X

16X

12

10

10





Page 10



Page 11




